



## **В Ленинградской области проводится проверка по факту травмирования инспектора ДПС на трассе Санкт-Петербург-Псков**



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка по факту травмирования инспектора ГИБДД в результате наезда проезжавшего мимо автомобиля.

По предварительным данным, 21 апреля 2019 года на 68-м километре трассы Санкт-Петербург-Псков в Гатчинском районе Ленинградской области водитель автомобиля Lexus, не справившись с управлением, сбил инспектора ДПС, находившегося на краю проезжей части у служебного автомобиля.

В настоящее время следователи проводят необходимые проверочные мероприятия,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1340250>